

4 июня

Наше утро началось с подвижных игр на свежем воздухе. Мальчишки поделились на две команды «Барселона» и «Белые акулы» играли в футбол. В итоге 3:1 в пользу в пользу «Белых акул».



А девочки с удовольствием играли в подвижную игру «Пауки и мухи», в игры на развитие внимания «Повтори, пожалуйста...», «Города».



После активных игр посетили кружки «Бисероплетение» и «Волшебная бумага».



С целью предупреждения детского травматизма на дороге детям был показан познавательный мультфильм «Дорожные приключения в Лукоморье».



Дети разделились на группы. Первая группа посетила хор, где вспомнили знакомые песни о лете и дружбе «Пусть всегда будет солнце» и «Ты да я да мы с тобой». Вторая – кружок «Геология». Дети познакомились с минералами и с их назначением.